

新春走基层

服务周到

当日9时,在呼和浩特市赛罕区政务服务中心一楼办税大厅,虽然前来办理业务的市民较少,但是工作人员已全部到岗。为方便老人、残疾人和抱小孩的市民,门口还贴心地放置了婴儿车和轮椅。

“过年好!”工作人员相互拜年后就回到岗位上,精神饱满地迎接一天的工作。在身份证自助领证机、驾驶证自助照相体验机等设备前,也有工作人员贴心地为市民指导。

在政务服务大厅二楼婚姻服务区,3对青年男女正等待办理婚姻登记手续。“今天是正月初九,九九同心,取个好寓意。”市民杨先生对记者说,他和女友相恋3年,打算在五一举办婚礼,两人的户口都不在呼和浩特,不过窗口可以跨省通办,非常便捷,工作人员服务热情又周到。

记者看到,虽然办理业务的人员较少,在该服务中心法律服务区、综合服务窗口等岗位都是全员到岗,精神状态良好。

办事效率高

当日10时,记者来到呼和浩特市公安局交管支队赛罕区车管所。“您好,请问您办理什么业务?”走进车管所业务办理大厅,导办台的工作人员热情地上前询问,并帮助叫号,解答疑问。记者看到,大厅内每个办事窗口均有工作人员在岗,已有不少市民正排队办理业务。

记者以处理车辆违章叫号,显示前方等待1人。等待2分钟后,记者提交了身份证、驾驶证、车辆行驶证,核验、拍照,“2023年有4个违章,缴纳罚款200元。”工作人员一边说一边录入信息,并将记者指引到缴纳罚款的窗口。前后不到5分钟,顺利办完业务。

在这里,还有不少市民排队等待办理驾驶证换证业务。“我的驾驶证2月底到期,春节假期一结束就赶快过来办理换证业务。来之前还担心不上班

2月18日是春节假期后的首个工作日,记者走访了呼和浩特市多个窗口服务单位看到,每名工作人员精神饱满,已迅速进入“工作模式”。

上班第一天:我在岗



白跑呢,没想到工作人员都在岗,服务热情,办事效率还高,真是太好了!”谈及服务效率和态度时,市民刘先生对记者说道。

热情接待认真办理

“过年好!请问您需要办理什么业务?”当日10时,记者来到呼和浩特市人力资源和社会保障局服务大厅,各服务窗口已全部开放,不少市民前来咨询、办理业务。工作人员一边热情接待,一边认真办理各项业务,大厅内井然有序。

在服务大厅社保对公查询窗口,市民何女士被工作人员的热情高效服务所感动,她竖起大拇指,对着工作人员点赞。何女士说:“上班第一天我早早赶到窗口,担心办理业务的人多。没想到工作人员服务热情,办事效率高,大大减少了排队时间,业务很快就办理完了,我非常满意。”

“今天是春节后第一个工作日,工作量预计要比往常多,因此工作人员都提前到岗,开启工作模式。”对公查询业务窗口的工人

员云海清对记者说。她告诉记者,自己负责社保服务对公查询业务,用实际行动做好本职工作,全心全意服务市民群众。

忙碌的状态体现着担当,热情的服务折射着作风。“这么多年,我喜欢这样的工作方式,通过努力,为市民办实事,让他们感到温暖,我觉得很值得。”云海清说,“新的一年,我将以更加饱满的热情,更加务实的作风继续为市民提供优质、便捷、温暖的服务。”

有问必答 满意而归

“今天是节后上班第一天,大家要以饱满的精神、十足的干劲、热情的服务,为群众提供优质、高效、快捷的服务……”18日8时50分,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所办事大厅的工作人员开始了一天的工作。

9时许,记者进入大厅看到,陆续有市民前来办理业务,各窗口工作人员在岗位上忙碌着。

“你好,我孩子的身份证不知道办出来没?”市民刘女士拿着《居民身份证领取凭证》急匆匆来到户籍办理窗口,工作人员云瑞霞迅速做了证件核验、登记后,将办好的居民身份证交给了刘女士。

办完业务后,刘女士对云瑞霞的服务连连点头称赞,她说:“工作人员态度热情,耐心解答,办事效率高,我给她们的工作打100分……”

云瑞霞告诉记者,每天会碰到各种各样的问题和人群,在回答市民咨询和办理业务时,务必精准、高效,这需要工作人员扎实的业务功底,和耐心热情的沟通能力。

户籍连接千家万户,方寸之间尽显温暖,户籍办理窗口只是千千万万个公安政务服务窗口的缩影,云瑞霞表示,新的一年,用全心全意为人民服务的赤诚之心,为市民送去关爱和温暖。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 刘睿